
Може да се рециклираат: весници, списанија, детски списание, книга, 
книги, коверти, фотокопир, хартија листови, реклами и брошури; се користат 
за безалкохолни пијалоци и храна (овошен сок, млеко, вино), Tetra Pak кутии, 
мали парчиња картон и кутии, картон; картонски кутии, медицината кутии и 
настава во весниците (не лекови), јајце картони, чиста кутии од пица. 
Сите предмети мора да биде чиста, сува отпад треба да се исфрли или.

Може да се рециклираат: празнитe пластични  тyбyли , шише со вода, 
шампон, телото шампон, крем, и пластични шишиња се користат за течен 
сапун, стаклени тегли, веќе не е во непрехранбени пакување, кутии, 
кеси, јасно целофан и пластика се користи за храна, пластика и пена 
пакување, пластични кеси и торби; се користи за храна конзерви и тегли, 
алуминиумски садови, пластични чаши, сливови, корпи, пепелниците, 
јасно пластични чаши, чинии,чиста канта, чиста боја се перат лименки, 
пластични шишиња, пластични канти и кошници.
Сите материјали не треба да се остатоците од храна и производи.

НЕ! Чиститe и нeчиститe пластичнa вилyшкa, лajицa и нojицa, керамика, 
стакло, чаши, пластични чинии, чаши, виљушки, лажици, гумени играчки 
и предмети. 

Рециклираат: кујнски отпад, храна остатоци, овошје и зеленчук, бајат леб, 
кафе и чај остатоци, расипани и истече храна, јајца школки, сечено цвеќе и 
растенија куќа, хартија салфетки, тоалет песок на домашни миленици.

НЕ! пелени и влошки, ткаенина, кутии и амбалажа Тир.

НЕ! обемот и необновливи, хартија, картон и Tetra Pak, стакло, 
пластика и лименки.

валкани крпа партали, чипс и јаглерод хартија, восок хартија, вештачки 
хартија, хемиски, хартија, пелени и влошки, производи и паста за заби 
цевки, правосмукалка кеси, мали пластични и дрвени предмети, скршени 
играчки, сијалици и керамички делови , порцелан и грнчарија садови, 
флуоресцентни пенкала, ножици и моливи, видео и музички касети, 
дискета, CD, валкани пластични чаши и чинии,Чиститe и нeчиститe 
пластичнa вилyшкa, лajицaинojицa,

НЕ! Целофан хартија, хемиски, хартија и хартија восок; приклучоци и 
валкани кутии од пица.
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